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1.

ciezarowego trzyosiowego lypu Smieciarka.

Do wszystkich Wykonawcow

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy zgadza sig, aby integralng czes¢ Umowy leasingu
stanowila oparta o jedng, roczng, ryczaltowq oplate tabela oplat i prowizji w wysokosci:
150 zi za Umowy o wartosci przedmiotu leasingu powyzej 20.000 zi - dla umow w PLN, 75
zl za umowy o wartosci przedmiotu leasingu do 20.000 7t - dla uméw w PLN. Oplata
ryczaltowa zastepuje wigkszos¢ wycenianych oddzielnie czynnosci  zwigzanych z
posprzedazowg obstugg Umowy leasingu. W ramach ryczaltu Klient nie ponosi kosztow
m.in. za: cesje umowy, obstuge mandatow, wczesniejsze zakonczenia Umowy, bezplatny
dostep do Portalu Klienta. Tabela opiat jest czescig OWUL — co gwarantuje Klientom

niezmiennoS¢ warunkow przez caly okres trwania Umowy.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy nie zgadza sie.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Uprzejmie proszg o wskazanie oprocentowania oferty oczekuje Zamawiajgcy, jezeli
Zamawiajgcy oczekuje dwdch sposob skalkulowania oferty, wg. Finansujgcego zloZone
oferty nie bedq miarodajne, z uwagi na fakt, ze kazdy z Wykonawcéw biorgcych udzial w

postepowaniu zlozy ofertq opartqg na réznym oprocentowaniu.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Stale oprocentowanie.
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3. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Z uwagi na fakt, ze ubezpieczenie Sprzetu zgodnie z SIWZ lezy po stronie Zamawiajgcego,
prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy pokryje koszty administrowania polisami

ubezpieczeniowymi rok rocznie.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

4. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajqcy poniesie koszt podatku od Srodkow transportu? Koszi ten przewidywany
Jjest corocznie uchwalqg rady danej gminy. 7Z gory wigc nie mozna przewidzie¢ jego kosztu
w czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiajgcego jest zgodne
z kodeksowg regulacjg, ktora wskazuje, ze cigzary i podatki zwigzane z posiadaniem i

uzytkowaniem sprzetu ponosi korzystajgcy

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

5. W zwiazku z zadanyim przez Wykonawce pytaniem:

Prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy poniesie koszt oplaty za rejestracje. Zamawiajgcy
bedzie zobowigzany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie
trwania umowy leasingu przez Wykonawce — Finansujgcego. Zalozenie to jest zgodne z
kodeksowym ujeciem umowy leasingu, zgodnie z ktorym wszelkie podatki, oplaty i inne

ciezary zwigzane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi

korzystajgcy.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.
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6. W zwigzku z zadanym przez Wykonawce pytaniem;

Zwracamy sie z uprzejmq proShg o rozszerzemie zapisu pkt. 3.9.8 SIWZ (1 zdanie) o
nastepujgcy zapis: ,,pod warunkiem splacenia przez niego wszelkich naleznosci

wynikajgcych z umowy leasingu”.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zmienia si¢ pkt. 3.9.8 SIWZ na nastepujace brzmienie:

»Wykup zwiazany z zakupem przedmiotu leasingu 1% wartosci netto przedmiotu
zamowienia: Zamawiajacy (Leasingobiorca) moze dokonaé¢ wykupu leasingowanego
pojazdu, uiszecza wartos¢ wykupu (depozytu) wraz z ostatnia rata leasingows.
Po zaksiggowaniu tej wplaty Leasingobiorca otrzymuje stosowng fakture zakupu oraz

umowe sprzedazy. W sytuacji, gdy Leasingobiorca nie zamierza skorzysta¢ z opcji

~avykupu, niszeza jedynie wartosé raty, a przedmist leasingn zwraca Leasingodawey, pod

7.

warunkiem splacenia przez niego wszelkich naleznosci wynikajacych z umowy leasingu”.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Zwracamy sie z uprzejmq proshq o doprecyzowanie zapisow pkt. 3.9.7 SIWZ. ,, Pierwsza
rata zostanie zaplacona zgodnie z postanowieniami umowy leasingu, miesigc po odbiorze

przedmiotu leasingu...”

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

SIWZ wg Zamawiajacego jest zapisany prawidlowo i zrozumiale i nie ma potrzeby

doprecyzowania.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Prosze o dopuszczenie o zmian umowy w przypadku zmiany powszechnie obowigzujgcych

przepisow prawa, w szczegolnosci przepisow dotyczqcych prawa podatkowego.
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Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza zmiany w umowie w przypadku zmiany powszechnie
obowiazujacych przepisow prawa, w szczegélnoSci przepisow dotyczacych prawa

podatkowego.

9. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

W zwigzku z ogloszonym przez Panstwa postgpowaniem przetargowym pod nazwq:
"Dostawa dla ABRUKO PLUS Sp. 7 0.0. w ramach leasingu operacyjnego z opcjq wykupu
pojazdu cigzarowego trzyosiowego ftypu Ssmieciarka”, nr postgpowania ZP/07/2019
zwracam si¢ z proshg o udostgpnienie Wykonawcy dokumentow finansowych Panstwa

spotki:

»  Pelnych sprawozdan finansowych wraz z raportem i opiniq bieglego rewidenta za ostatnie 2
lata
»  Aktualnie dostgpnych F-01

» aktualnego zestawienia zobowiqzan i naleznosci Panstwa spotki.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy przekazal w/w dokumenty zainteresowanemu Wykonawcy.

Jednoczesnie informujemy, ze istnieje mozliwo$¢ otrzymania w/w dokumentéow po

wezesniejszym zlozeniu wniosku na e- mail: przetargi@abrukoplus.pl

10. W zwiazku z zadanym nrzez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na e-Fakture dostarczang na wskazany przez

Zamawiajgcego na adres e-mail?
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cigzarowego trzyosiowego typu Smieciarka.

Udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na wniesienie oplaty wstgpnej w terminie 7 dni od daty
podpisania Umowy Leasingu?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na fakt, aby termin plamosci rat leasingowych okresli¢ na

12 dzien kazdego miesigca?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgodg, aby w umowie leasingu podaé adres Podwykonawcy
(Dostawcy) w celu bezposredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynnosci

zwigzanych z obstugqg serwisowg?

Udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Tak.
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14. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

15

16.

17.

Czy Zamawiajqcy pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za uzywanie
przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) zwigzane z
Jaktem, ze raty leasingowe sq wystawiane w miesigcu nastepnym po dacie protokolu
odbioru?  Wysoko$¢ kosztow jest uzalezniona od daty odbioru przedmiotu leasingu do
momeniu wystawienia pierwszej raty leasingowej, dlatego nie mozna przewidzie¢ ich

wysokosci w ofercie.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Tak.

W zwigzku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamanvigigey poniesie koszty zwigzane z vejestracjg pojazdu?

Udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Tak.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajgcy poniesie koszty zwigzane z podaikiem od srodkéw transportu?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajqcy poniesie koszty zwigzane z czynnosciami koniecznymi do zalatwienia
w wydziale komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdoéw np. wtdrnika zagubionych tablic,

zniszczonej nalepki na szybe, wpisanie haka holowniczego itp.?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Tak
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cigzarowego frzyosiowego typu Smieciarka.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy na potwierdzenie zdolnosci technicznej i zawodowej Zamawiajgcy dopusci potwierdzenie

dostaw w postaci podpisanych bez zastrzezen Protokoléw Odbioréw?

19.

20.

21.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajqcy dopusci zmiany wartosci umowy w sytuacji zmiany przepisow prawa np.

w przypadku zmiany stawki VAT?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwigzku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy Zamawiajgcy wyrazi zgode na weryfikacje
zakresu ubezpieczenia poprzez wypelnienie formularza weryfikacji ubezpieczenia i
sprawdzenie posiadanego zakresu ubezpieczenia z wymogami dotyczgcymi ubezpieczeh

obowigzujgcymi u Wykonawcy?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

W zwigzku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Prosimy o wskazanie Towarzystwa Ubezpieczeniowego, w kidrym zostanie ubezpieczony

przedmiot zamowienia?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

ERGO HESTIA
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22. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy ubezpieczy przedmiot od dnia rejestracyi

przedmiotu w Wydziale Komunikacji do dnia wykupu przedmiotu leasingu?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

23. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy oczekuje oprocentowania zmiennego na bazie

stopy WIBOR IM.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Nie. Oprocentowanie stale,

24. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Czy Zamawiajacy dopuszcza pojemnosc¢ zbiornika Adblue 32 litry?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

25. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Dotyczy SIWZ - 1II Opis przedmiotu zaméwienia - Pkt 3.8 Minimalne wymagania zabudowy
Jednokomorowej, ppkt 3.8.4 — Podloga skrzyni ladunkowej w kasztalcie owalnym.
Czy Zamawiajqcy dopusci plaskq podloge skrzyni ladunkowej ze specjalnym zaglebieniem

w przedniej czgsci zabudowy na bioodcieki.

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.,
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26. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Dotyczy SIWZ - III Opis przedmiotu zamdéwienia - Pkt 3.8 Minimalne wymagania zabudowy
Jednokomorowej, ppki 3.8.20 — pojedynczy system zaladowczy do pojemnikéw od 80-11001,
Prosimy o wyjasnienie zapisu “pojedynczy system zatadowczy” .

Czy Zamawiajgcy ma na mysti dzielony lifier czy system belkowy?

Udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Pojedynczy system zaladowczy belkowy.

27. W zwiazku z zadanym przez Wykonawce pytaniem:

Dotyczy SIWZ - Il Opis przedmiotu zamowienia - Pkt 3.8 Minimalne wymagania zabudowy
Jjednokomorowej, ppkt 3.8.31 — skrzynia ladunkowa wykonana w technice spawania
wodoszczelnego .

Czy Zamawiajqcy rozumie poprzez ten zapis , ze zabudowa ma by¢ spawana spawem cigglym,

nieprzerwalnym = mozliwosciq sprawdzenia szezelnosci podczas przekazania?

Udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Tak.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz powyzsze zmiany do SIWZ, stanowig jej
integralng czeS¢, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie
wplywaja na konieczno$¢ przedtuzenia terminu sktadania ofert. Tym samym nie sa spelnione

przestanki wynikajace z art. 38 ust. 6 ustawy PZP.
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/ data i podpis przewodniczgcego komisji przetargowej /




